PACYET LIEHbI EAVWHHAIIbI MJIATHOM
OBPA30BATEJBHOM YCJYI' HA OJHOI'O OBYYAIOHIEIOCs
no rpynnam «Ikosa promkoasauka» ¢ 05.09.2022 roaa

Croumocts o6yuenus 2400 py6neii 6 rpymm mo 10 yenoBek
| 3aHgTHE B Heelo 1o 3 yaca, B Mecsll 4 3aHsATHs - 12 4acoB
2400 py6. x 6 tp. X 10 uen. = 144000 py6. B MecsiL
2400 py6. : 12 gac. (sa 1 peGenka B mecsan) = 200 yen/gac. Ha 1 peGerka
200,00 x 55 % = 110 3aprnara Ha BceX paOOTHHKOB C HaJIOTaMH
110 x 45,1 % = 49,61 3apruiara mejaroros ¢ HajloraMu
110 x 9,9 % = 10,89 3apmaTa BCOMOraTeIbHOIO nepcoHana ¢ HajoraMmu
200 x 45 % = 90,00 3aTpaThl Ha IIpOYHKE
1. 3apmnara neparora
211 49,61: 1,302 =38,10
213 49,61 - 38,10=11,51

38,10 x 3 gac. x 4 3aH. x 60 wenn. = 27432 : 6 = 4572 py6. 3apruiara Ha 1 nejarora

2. 3apruiata riiaBHoOro dyxranrepa
3apnnaTa meparora x K()de. K=0,6x 1{03(1). (ITocTaHOBNEeHHE AIMHUHHUCTPALMH FOPOCKOTO
okpyra Camapa Ne 8090t 29.10.2019r) K2=10,5 -

3. 3apruiara 3aMecTUTeNs JUPEKTOpa
3aprara nenarora X kos¢. K = 0,6 x koa¢. (IlocranoBnenue AIMUHHCTpALMH
ropozackoro okpyra Camapa Ne 8090t 29.10.2019r) K2 =0,5

4. 3apnnara Gyxranrepa
3apnnara negarora X K03d. K = 0,6 x (Ilocranosnenye AIMUHHCTPALIHHE TOPOIICKOTO
okpyra Camapa Ne 8090t 29.10.2019r) ko3d. K4= 0,15

5. TIpouue 3atpatsl — 90,00
KommyHanersie yeayru 200 x 10% = 17,50 (1a 1 gen./4ac. x12 gac.=240,00)
Martepuansusie 3anacel 200 x 7,5% = 15 x 12 gac. = 180,00
MarepuransHo-Texuudeckas 6asa 200 x 27,5% = 55,00 x 12 gac. = 660,00

110,00(cronmocTs wen./uac. na Beex pabotaukos) + 90,00 (croumocts npouux yciuyr) = 200

pyO. (crommocTs yen/gac. Ha 1 peGerka)
200 x 12 gac. B Mecsizy =2400 — cToMMOCTb yCITyrH Ha 1 peGenka

I'maBHBIHM OyxranTep M[/f% ' H.A. KopHresa



PACYET LEHBI EJAUHUIIBI IJIATHON
OBPA3OBATEJIbHOM YCJIYT'H HA OJJHOI'O OBYYAIOUIEI'OCs
no rpynnam «lllxona nomkonsuuka» ¢ 12.09.2022 roaa

Croumocts o6ydenus 2400 py6neit | rpynna mo 10 uenoBek

1 3aHsTHE B Hemelo 110 3 yaca, B Mecsll 4 3aHATHSA - 12 yacoB

2400 py6. x 1 rp. X 10 uen. = 24000 py6. B Mecs1l

2400 py®. : 12 yac. (na 1 pebenka B Mecsan) = 200 yei/yac. Ha 1 peGeHka
200,00 x 55 % = 110 3apnnara Ha Bcex pabOTHHKOB C HAJIOTAMH

110 x 45,1 % = 49,61 3aprurara nenaroros ¢ HajloraMu

110 x 9,9 % = 10,89 3apnnaTa BcrmoMoraTebHOrO MEPCOHAIA ¢ HAIOraMU
200 x 45 % = 90,00 3aTpaTh! Ha IPOUHE

L.

3apnnaTa negarora

211 49,61: 1,302 = 38,10

213 49,61 -38,10=11,51

38,10 x 3 yac. x 4 3aH. x 10 uen. =4572 : 1 = 4572 py6. 3apmara Ha | nenarora
3apiuiata riaBHoro Oyxranirepa

3apruiata nexarora X koa¢. K = 0,6 x koad. (Tocranosenne AIMAHHCTPALHM FOPOACKOrO
okpyra Camapa Ne 80901 29.10.2019r) K2=10,5

. 3apmara 3aMeCTHTENIs TUpeKTopa

3apmara negarora X koad. K = 0,6 x xoa¢. ([TocranoBnenne AnMUHHACTPALMHA
ropoackoro okpyra Camapa Ne 8090t 29.10.2019r) K2=0,5

3aprara Gyxranrepa

3apnnara nesarora X ko3d. K = 0,6 x (Ilocranopnenue AIMEHHCTPALHA TOPOACKOTO
okpyra Camapa Ne 8090t 29.10.2019r) k0ad. K4= 0,15

ITpouue 3aTpater — 90,00

Kommynaneneie yemyru 200 x 10% = 17,50 (#a 1 yen./gac. x12 yac.=240,00)
MarepunansHsie 3anace! 200 x 7,5% = 15 x 12 yac. = 180,00
Marepuanbuo-rexuudeckas 6aza 200 x 27,5% = 55,00 x 12 gac. = 660,00
110,00(cronmocts uen./gac. va Beex paGotrukos) + 90,00 (crommocts npounx yenyr) = 200
py©0. (crommocTs yen/gac. Ha 1 peGenka)

200 x 12 gac. B Mecsiy =2400 — croumocTs yenyru Ha | peGenka

I'naBHbIi Oyxranrep %%% | H.A. Kopuesa



